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Karlovarský kraj již třetím rokem realizuje úspěšný projekt Medikem na gymplu, který
systematicky připravuje talentované studenty gymnázií na přijímací zkoušky na lékařské
fakulty. Aktuálně je do programu zapojeno 45 studentů z celého regionu, kteří kromě
odborné výuky absolvují také praxe a exkurze ve zdravotnických zařízeních. V minulém
týdnu navštívili Karlovarskou krajskou nemocnici, konkrétně zavítali na operační sály,
porodní sál a porodní JIP, emergency, kardiologii a patologii.

„Karlovarský kraj dlouhodobě patří mezi regiony, které se nejvíce potýkají s nedostatkem lékařů. O
to víc nás těší, že prostřednictvím projektu Medikem na gymplu dnes systematicky připravujeme už
45 studentů z našich gymnázií na studium medicíny. Program není jednorázovou aktivitou, ale
tříletou cestou, během níž studenti získávají kvalitní odborné znalosti, praktické zkušenosti přímo ve
zdravotnických zařízeních i kontakt s lékařskými fakultami. Právě taková dlouhodobá podpora dává
reálnou šanci, že se část těchto mladých lidí po studiích vrátí pracovat do našeho regionu,“ uvedl
hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Aktivita navazuje na pilotní iniciativu Krajského inovačního centra Karlovarského kraje a postupně se
rozšířila do tří paralelně běžících projektů – Medikem na gymplu, Medikem na gymplu II a Medikem
na gymplu III. Každého se účastní 15 vybraných studentů, kteří do programu vstupují už ve druhém
ročníku gymnázia a systematicky se připravují až do maturity.

Výuka probíhá formou pravidelných sobotních workshopů na Gymnáziu Sokolov, kde se studenti
intenzivně věnují biologii, chemii a fyzice pod vedením zkušených pedagogů. Součástí programu jsou
také laboratorní práce, odborné semináře na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy i exkurze do
nemocnic a zdravotnických zařízení v regionu. Ve třetím ročníku projekt vrcholí online přípravným
kurzem přímo pod vedením lékařské fakulty a přijímacími zkouškami „na nečisto“.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/kraj-systematicky-pripravuje-budouci-lekare-na-studium-med
iciny-uz-na-strednich-skolach
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